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Notulen van de Algemene 
Ledenvergadering (ALV) gehouden 
op maandag 4 november 2024. 
 

In Rietland, Oosterseweg 62, 9785 TB Zuidwolde 
 
Aanwezig: 56 personen die 47 leden vertegenwoordigen 
(namen zijn bij het bestuur bekend). 
 
 
De agenda voor de vergadering: 
 

1. Opening en vaststelling agenda   

Om 19:30 opent Roelf Mulder (voorzitter) de vergadering en heet alle aanwezigen 
namens het hele bestuur hartelijk welkom, in het bijzonder Marie Smeding van 
Grunneger Power, die vanavond, op uitnodiging van Roelf, Werry en Robbert, een 
presentatie verzorgt over Nij Begun. Hij herinnert de aanwezigen eraan dat we in 
onzekere tijden leven. Er is grote behoefte aan mensen met visie en 
doorzettingsvermogen. In de provincie bleek het college van Gedeputeerde Staten 
onlangs niet samen verder te kunnen, of te willen, en ook de gemeente Groningen heeft 
de nodige problemen. Roelf spreekt de hoop uit dat de eerste vrouwelijke burgemeester, 
Mirjam van ’t Veld, samen met anderen de Stad met alle buitengebieden goed zal 
besturen. De aanwezigen gaan akkoord met de agenda 

2. Vaststelling notulen van de ALV van 15 april 2024. 

De notulen van de vorige vergadering (15 april 2024) worden vastgesteld.  

3. Mededelingen van het bestuur 

Roelf herinnert eraan dat we dit jaar afscheid moesten nemen, vanwege overlijden, van 
Geert Hielema, onze oud-voorzitter, en van Froukje Mulder, lid van de financiële 
commissie. Zij hebben beiden veel betekend voor ECN.  

EC Noorddijk is (weer) lid geworden van GREK, de Groninger Energie Koepel. Vanwege 
financiële problemen daar hebben we een paar jaar geleden ons lidmaatschap 
opgezegd. Nu lijkt het beter te gaan en omdat zij kortingen geven voor de ondersteuning 
van onze energiecoaches zijn we weer lid geworden.  

We hebben € 2.500 gevraagd en gekregen van de regionale Impuls Energie 2024. Dit 
wordt gebruikt voor vervolgopleidingen voor onze 5 energiecoaches voor 
warmtebeeldherkenning en voor aanschaf van een professionele warmtebeeldcamera. 

We zijn lid geworden van Energie Samen. Dit is de landelijke koepel en 
belangenorganisatie van energiecoöperaties. Door zaken gezamenlijk te regelen kunnen 
we o.a. de bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering goedkoper afsluiten. 

De gemeente Groningen heeft het concept van een nieuwe Routekaart Groningen CO2-
neutraal 2035 gepresenteerd. Zij geeft daarin aan dit te hebben voorbereid samen met 
verschillende organisaties, waaronder de energiecoöperaties. Dit bleek bij veel 
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coöperaties niet bekend te zijn, terwijl juist de EC’s op dit gebied actief zijn. Daarom heeft 
Grunneger Power, samen met andere EC´s, waaronder Noorddijk, een reactie 
geschreven. In deze reactie wordt verzocht om voor de definitieve vaststelling van de 
routekaart in overleg te gaan met de energiecoöperaties. 

De start van de nieuwe website is door omstandigheden weer vertraagd, maar de nieuwe 
site staat nu op onze server en kan door ons verder ingevuld worden. We durven bijna 
geen datum meer te noemen maar verwachten dat de website eind dit jaar in de lucht zal 
zijn. De leden krijgen hiervan per mail bericht. 

4. Begroting 2025 en stand van zaken financiën  

De begroting voor 2025 (zie website onder Financiën) wordt kort toegelicht door Joost 
Syrier (penningmeester) en vervolgens vastgesteld. Vraag van een van de leden: Gaan 
we ook energie aan onze leden leveren? Antwoord: We volgen de ontwikkelingen op dit 
gebied, maar het is complexe materie en we zijn daar nog niet klaar voor. 

5. Samenstelling bestuur 

Roelf bedankt Bas Hoorn, die 4 jaar bestuurslid is geweest. Wij zijn hem dankbaar voor 
het vele werk dat hij voor de EC heeft verzet. Aangezien er geen nieuwe bestuursleden 
zijn voorgedragen, gaan we voorlopig met z’n zessen verder.  

6. Mondelinge toelichting Onderzoek Energieakker 

Joost licht ook de stand van zaken met betrekking tot het project Onderzoek 
Energieakker kort toe. Het project staat voorlopig op advies van de gemeente Groningen 
‘on hold’, om een drietal redenen (netcongestie, politiek klimaat in de provincie en 
businesscase niet haalbaar). Vanuit Thesinge en Noorddijk gaan we met de gemeente in 
gesprek over de genoemde bezwaren. Er zijn wellicht andere partijen geïnteresseerd, 
waardoor een haalbare businesscase misschien wel mogelijk is. We blijven in ieder geval 
niet tot 2030 op onze handen zitten. Als er nieuwe ontwikkelingen zijn zullen we de leden 
daarover informeren. Vraag van een van de leden: Waar is die energieakker precies 
gepland? Antwoord: Tegen de bocht in de Eemshavenweg aan, ten noordwesten van 
Thesinge. 

7. Verantwoording terugkoop participaties en verkoop kleine opwekinstallatie 

Theo Maas (secretaris) geeft een toelichting over de terugkoop van participaties en de 
verkoop van de kleine installatie PPK (Project Peter Kuil). Het participatiereglement wordt 
niet aangepast. Met de verkoop van een deel van de installatie op het dak van het bedrijf 
van Peter Kuil konden de voor terugkoop aangemelde participaties  teruggekocht worden 
en houden we nog een kleine reserve voor toekomstige gevallen. De jaarlijkse opbrengst 
van PPK daalt hierdoor met ongeveer 35.000 kWh. Een sheet met de cijfers wordt op de 
website gepubliceerd (zie onder ALV van 4-11-2024). 

7a. Rondvraag 

Vraag (van een lid van Zonneweide Glimmen): hebben jullie ook een brief van de 
Nederlandse Emissie Autoriteit ontvangen dat jullie met terugwerkende kracht 
emissierechten over je opgewekte elektriciteit moeten gaan betalen? Antwoord: Nee, 
althans is ons niet bekend. We zoeken het verder uit. 
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8. Nij Begun, Grunneger Power (GP) 

Stipt om 20:00 uur krijgt Marie Smeding van Grunneger Power van Roelf het woord voor 
haar presentatie over wat Nij Begun voor ons kan betekenen. De aanwezigen zitten een 
vol half uur ademloos te luisteren naar het informatieve en met veel enthousiasme 
gebrachte verhaal. Marie spreekt aan de hand van een PowerPointpresentatie - die staat 
ook op de website (onder ALV van 4-11-2024). 

9. Pauze 
 

10. Tafelgesprekken Nij Begun 

Na de pauze, om 20:45, gaan de aanwezigen in 6 groepjes van ongeveer 10 mensen, 
onder leiding van een energiecoach, met elkaar in gesprek over wat ze van Marie 
gehoord hebben. Het is de bedoeling om vragen die men over Nij Begun heeft, te 
inventariseren. Dat verzoek is niet aan dovemans oren gericht. De vragen stromen 
binnen, en worden door leden van het bestuur gebundeld rond terugkerende thema’s, 
zoals: waar is te vinden wie in aanmerking komt voor de regeling; wat als maatregelen 
die men al genomen heeft / neemt/ wil nemen afwijken van wat in het energie-
adviesrapport wordt aanbevolen; kunnen verschillende subsidies gecombineerd worden; 
welke specifieke maatregelen vallen wél, en niet onder de regeling; is er een deadline 
aan de termijn voor de uitvoering, wat als de pot voor 2035 op is; wie neemt het initiatief 
voor het maken van een energieadvies-rapport? Enz. Een overzicht van alle vragen is te 
vinden op de website (onder ALV van 4-11-2024). 

Na de tafelgesprekken heeft Marie alvast plenair een aantal vragen beantwoord, maar 
het was ook duidelijk dat er geen tijd was om alle vragen langs te gaan. Bovendien 
benadrukte zij dat veel zaken nog niet vastliggen en dat het ophalen van vragen bij 
betrokkenen een belangrijk hulpmiddel is bij het tot in de details ontwikkelen van de 
regeling. Wij hebben afgesproken dat Marie al onze vragen toegestuurd krijgt en dat ze 
worden meegenomen in de voorbereiding van de regeling. Marie heeft toegezegd dat 
t.z.t. alle vragen beantwoord worden. 

11. Sluiting vergadering 

Om 21:30 sluit Roelf de vergadering. Hij bedankt Marie met een mand Groninger 
producten, Rietland voor de gastvrijheid en verzorging, en alle aanwezigen voor hun 
bijdrage aan de invulling van een zeer geslaagde avond!  

 

 


